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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Milli Eğitim Bakanı Saym Yusuf Tekin tarafından

Anayasa’nın 98’inci ve TBMM İçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı

olarak cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Ben Esma Zincirkıran (T.C. Kimlik No: 65956227338)

Hatay’da Antakya İlçe Milli Eğitim Müdürü işimden etmek için kendisini ve Mustafa Çetin’in

yaptıklarını Çimer’e yaptığım şikayetle ülkeyi 10 yıldır her şehirde her kurumda başıma

yıkıyorlar. Bu kişi; “Dosyana öyle şeyler yazacağım ki bir daha hiçbir yerde barmamayacaksm

seni bir yerlere kapatacaklar.” dedi. Hatay’ı terk edip Siverek’e geldim orada işimden etmek

için mobbinglerin dozu artararak devam etti. İftira ile işimden etmek için Hilvan’a sürgün ettiler

ordan Haliliye ilçesine derken Urfa’da asılsız belgelerle 22 disiplin cezası, 50 sürgün 3 defa da

kolumdan polislerle sürükleyerek farklı hastanelerde psikiyatri heyetlerine götürdüler. “Bu

“terörist”, bu akıl hastası, bu iktidar karşıtı.” gibi korkunç iddialarla hem cezaevlerine hem de

akıl hastanelerine kapatmaya çalışıyorlar. Tayin alıp 2023 yılında Diyarbakır’a geldim burada

da yine irtibat kurdukları aynı suç şebekesinden Diyarbakir İl MEM müfettiş yardımcısı ile hem

şahsıma 2 kınama hem de hastanede ayarladıkları kişilerle akıl hastanelerine kapatmaya çalışıp

hem de üstüne yaptıkları ortaya çıkmasın diye savcılığa hakkımda suç duyurusunda bulundu.

Bende kendisinden şikayetçi oldum ancak 10 yıldır şahsıma hiçbir görev yaptırmıyorlar. Tüm

şikayetleri MEB Teftiş Kurulu’nda bizzat irtibatli oldukları müfettişlerle her yere hakkımda

asılsız raporlar göndererek MEB müdürlerinin ve müfettişlerinin arkası kapatıldı ve belgeler

elimde kaldi. Defalarca mahkemelere,valiliklere masum olduğuma dair belgeler sundum ancak

hiçbir hâkim ve savcı belgelere bakarak işlem yapmıyor. Bana cehennemi yaşatıyorlar ve en

son Şanlıurfa 2. İdare Mahkemesi Başkanı ve 2 üye hakimi tum belgelerle 10 cezayı üzerime

birakıp gidip işten atmaları ve bir yerlere kapatmaları için asılsız bir iddianame hazırladılar. 10
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yıldır hiçbir makam ve mahkemeler dosyalarıma bakmama dahi izin vermemekte ve her yerden

şahsımı suç işleyenler fişlemektedir ve bu kişiler hakkında defalarca belgelerle suç

duyurusunda bulunmama rağmen haklarında ceza davası açılmadı ama suç işlemeye devam

ediyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa Esma Zincirkıran isimli kişi hakkında sürekli soruşturma açılma,
disiplin cezalan verilme ve görev yerinin sürekli değiştirilme gerekçeleri nelerdir?

3) Esma Zincirkıran isimli kişiye yapıldığı iddia edilen mobbingler ile ilgili bakanlığınızın
açmış olduğu soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?


